’-: RESEVANJE ENACB Z ULOMKI

Enacbe z ulomki reSujemo tako, da najprej vse ¢clene
pomnozimo z najmanjsim skupnim veckratnikom vseh
imenovalcev, nato pa enacbo ekvivalentno preoblikujemo.

4+ RESI ENACBO in NAREDI PREIZKUS!
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+ VREDNOTI / OCENI svoje znanje po spodnjem Kriteriju.
4+ SLIKAJin ODDAJ kot nalogo v SU za MAT.

Resevanje linearnih enacb z ulomki
- ocenjevanje znanja (ustna ocena)
Kriterij ocenjevanja znanja:

v' zadostno(2): resi preprosto linearno enacbo z ulomki (Stevec je enoclenik)
in naredi preizkus,

<

dobro(3): resi linearno enacbo z ulomki (Stevec je vecclenik),

v' prav dobro (4): resi linearno enacbo z ulomki (Stevec je vecclenik) in
naredi preizkus,

v odlicno(5): resi linearno enacbo z ulomki (mnoZenje enoclenika z

vecclenikom).



